

# 荥阳创建免疫规划示范区 推动卫生工作上新台阶

本报讯 为有效推进荥阳市免疫规划示范区创建工作,自7月24日起连续一周,郑州市和荥阳市卫生有关部门对荥阳市16家预防接种门诊免疫规划创建工作进行第二次督导检查。在24日的督导检查中,专家

和荥阳市卫生计生委疾控科和市卫生防疫站免疫规划工作人员先后对市索河社区卫生服务中心、城关卫生院、乔楼卫生院预防接种门诊进行了现场指导。通过督导,使荥阳市、乡两级免疫规划工作人员对创建标

准和本级工作有了更完整的了解和认识,对提高今后免疫规划工作的质量和有效推进免疫规划示范区创建工作起到了推动和促进作用。荥阳时报 王世端 通讯员 梅亚新 李秀婷

知识画报

## 免疫规划

免疫规划是按照国家或者省市确定的疫苗品种、免疫程序或接种方案,在人群中有计划地进行预防接种,以预防和控制针对传染病的发生和流行。免疫规划是计划免疫工作的发展,在预防接种工作规

范化、科学化、法制化管理的基础上进一步巩固计划免疫业已取得的成果,提高和维持接种率,扩大预防接种服务人群,积极推广应用新疫苗,以提高人群免疫水平,达到控制乃至消灭传染病的目的。



筑幸福家园 展荥阳魅力

## 亲身体验“医疗服务” 用心感受“爱的奉献”

### 荥阳妇幼保健院市民体验活动受好评

本报讯 为进一步提升卫生服务效能,倡导健康生活方式,构建和谐医患关系,近日,荥阳市妇幼保健院举办医疗服务市民体验活动,来自全市各行各业的14名市民代表参加活动。

据了解,本次活动医院主动开放医疗卫生服务岗位和设施,通过观摩、现场体验、跟踪实践、免费服务等方式,展示了近年来医院医疗、科技、信息化等的快速发展成效,让广大人民群众近距离、

全过程、全方位感受医疗卫生事业发展成果。截至目前,荥阳市妇幼保健院该项活动已开展11期,受到了社会各界的好评。荥阳时报 王世端 通讯员 马越菲 马新奎

## 豫龙镇安装烟感报警器 为独居老人添安全

本报讯 为最大限度地预防火灾事故的发生,近日,豫龙镇拨付专项资金10余万元,免费为拆迁村的老年安置区和部分城中村出租房屋安装独立式烟感探测器。独立式烟感探测器可以实现独立探测、独立报警,不需要和火灾报警控制器连接。安装过程中,由专业人员为村安全管理员及住户进行安装示范,并详细讲

解了独立式烟感探测器的工作原理、安装位置及实效演示。截至目前,全镇拆迁村老年安置区共安装独立式烟感探测器760个,陈庄村约70%的农户完成安装,此举有效提升了豫龙镇城中村和老年安置区的消防管理水平和火灾防范能力。记者 姚辉常 通讯员 李改睿 朱玉伟

# 3处救助站爱心接力 送智障女子回家

本报讯 近日,郑州市救助管理站、乔楼镇救助站与豫龙镇救助站工作人员多方协调,帮一名离家走失的智障女与家人团聚。7月10日,豫龙镇救助站工

作人员接到乔楼镇救助站电话,让帮助查找是否有个王姓智障妇女。原来,郑州市公安局收留了一名叫王枝荣的智障妇女,随后将她移交给郑州市救助管理站,郑州市救助站人员顺着王

枝荣说的只言片语找到了乔楼镇救助站,乔楼镇救助站工作人员依稀听出京襄城这个村名,于是给豫龙镇救助站打了电话。这名妇女来到豫龙镇救助站

后,该站工作人员立即为其洗澡、理发,换上新衣服并安排其食宿。京襄城村村干部在了解情况后,回电话说他们村有个叫姓王的智障闺女,早年嫁入赵家垌村。豫龙镇救助站工作人员随即

找赵家垌村干部核实,他们说这名妇女已经丢了一个多月了,家里到处寻找未果。随后,工作人员将这名妇女送回家,家人一再表达感谢之情。记者 姚辉常 通讯员 孙艳霞

# 荥阳房地产中心优化业务流程

## 买卖抵押备案时间都缩短

2017年以来,荥阳市住房保障和房地产中心坚持以“为民、务实、廉洁、高效”为宗旨,以打造一流的房屋交易和产权管理服务平台为目标,依法行政、规范管理、开拓创新,全面提升规范化管理水平。荥阳时报 王世端 通讯员 陈旭 王江华

## 优化办事流程切实提升服务水平

荥阳房地产中心实行预约上门服务制度。根据当事人申请办理业务需要,如房地产开发企业大批量业务、老弱病残的办事人、涉及招商企业急需办理的业务等,与办事窗口工作人员联系和预约后,即可主动上门办理相关业务。开展微信预约排号服务和延时服务,当天预约当事人申请

业务当天受理完毕,工作量大时要加班加点。进一步优化办事流程,缩短办理时限,并特别对房屋转让确认、抵押备案两项主要业务的办理时限作出了明确要求,房屋转让确认由原来的15日压缩为7日,抵押备案由原来的5日压缩为两日。

## 做好工作衔接 保障房屋交易安全

在房屋交易和产权管理工作中,荥阳房地产中心与国土部门密切沟通协调,切实加强工作协作配合,确保房屋交易和产权管理与不动产登记工作有序衔接。荥阳房地产中心开展“综合受理、并联审核”试点工作。在荥阳市政务服务中心联合办公设置4类8个综合办事窗口,每个窗口设两名工作人员,荥阳市房管部门和国土部门各派1名,分别受理房屋交易和产权管理、不动产登记有关业务。通过加强部门业务整合,优化工作流程,实现业务办理无缝衔接,方便群众和企业办事。建立部门联席会议制度,由荥阳市房管部门和国土部门主管领导定期或不定期召集两部门有关业务、技术负责人,针对工作中群众反映强烈、部门间重大疑难等问题,进行集体讨论、具体分析

和集中研判,最终达成一致意见或形成决议,解决不动产登记梗阻问题。经荥阳市房管部门和国土部门(不动产登记机构)协商,采取双方互开证明和人工传递信息等方式来解决有关问题,确保房屋交易和产权管理与不动产登记业务办理的连续、安全。设立综合咨询辅导区和咨询服务电话,做到服务靠前、解决问题靠前。2017年上半年,荥阳市房地产中心共办理房屋交易和产权管理业务26379件,其中房屋楼盘表确认468件,商品房买卖合同备案确认10726件,房屋转让确认3397件,房屋抵押备案9278件,变更确认49件,更正确认51件,存量房网签合同备案1520件,存量房交易资金监管329件,房屋测绘561件。

## 新闻1+1

### 荥阳不动产登记中心 上门服务方便群众



为切实解决群众办理不动产权业务排队等候时间长、办事烦琐等问题,荥阳市不动产登记中心推出“上门便民服务”新举措。业务人员深入房产企业办理“商品房集中面签”业务,同时针对客户存在的各种疑难问题进行解答与处理。自实施登记业务下企业面签服务3天以来,累计受理商品房一次性面签300多户,大大缩短了客户申请办理的环节和时间。记者 姚辉常 通讯员 张奎峰 高萍 文/图